



# 锚定“走在前、开新局” 不断开创新时代社会主义现代化强省建设新局面 省政协十三届一次会议隆重开幕

林武讲话 周乃翔陆治原出席 葛慧君作常委会工作报告  
王书坚主持 段青英作提案工作报告

本报讯(YMG全媒体记者)1月12日上午,中国人民政治协商会议第十三届山东省委员会第一次会议在山东会堂隆重开幕。来自各党派团体和各族各界的省政协委员,将紧紧围绕事关我省经济社会发展的重大问题议政建言,选举产生十三届省政协领导班子。

大会主席团常务主席葛慧君、王书坚、徐海荣、林峰海、孙继业、唐洲雁、王修林、程林、刘均刚、孙述涛、段青英、张新文,十二届省政协副主席赵家军、于国安、王艺华,十二届省政协秘书长边祥慧和主席团全体成员在主席台就座。

中共山东省委书记林武,省委副书记、省长周乃翔,省委副书记、青岛市委书记陆治原,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇出席大会并在主席台就座。

政协第十三届山东省委员会第一次会议应出席委员866名,实到委员784名。

上午9时,王书坚宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

林武代表中共山东省委,向大会召开表示热烈祝贺。他说,2022年是党和国家发展史上极为重要的一年,我们党胜利召开第二十次全国代表大会,擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。我们紧紧围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神,坚定落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领一切工作,始终坚持科学精准抓好疫情防控,始终坚持推动高质量发展,始

终坚持增进民生福祉,始终坚持守牢安全底线,始终坚持全面从严治党,各项工作取得新进展新成效,为全国大局作出了山东贡献。全省各级政协组织和广大政协委员,聚焦主责主业,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,“五大平台”梯次搭建,履职效能整体提升,形成了一批丰硕协商议政成果,为新时代社会主义现代化强省建设贡献了智慧和力量。

林武强调,习近平总书记对山东情深似海、厚望如山,赋予我们“走在前、开新局”的光荣使命,为我们奋进新时代、走好新征程提供了总遵循、总定位、总航标。去年国家又赋予我省建设绿色低碳高质量发展先行区的重大历史使命,为山东发展提供了重大战略机遇。我们要牢记总书记嘱托,锚定“走在前、开新局”,凝心聚力、奋勇拼搏,不断开创新时代社会主义现代化强省建设新局面,推动中国式现代化山东实践迈出坚实步伐。必须坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,任何时候、任何情况下都要忠诚核心、拥戴核心、紧跟核心、捍卫核心,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致。必须紧紧扭住高质量发展不放松,坚持高点定位、明确目标,突出重点、强力推进,勇于创新、先行先试,加快建设绿色低碳高质量发展先行区。必须更深层次推进改革、更高水平扩大对外开放,充分释放发展潜能,加快打造对外开放新高地。必须切实增进民生福祉、促进共同富裕,以更大

力度“补短板”“提品质”“增收入”,持续办好民生实事,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。必须把握团结奋斗时代要求、汇聚“一起来想一起来干”的强大合力,人民政协要围绕中心,深度协商,主动深入界别群众,千方百计“聚共识、固团结”,切实肩负起为“走在前、开新局”凝心聚力的重要使命。各级党委要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,重视和支持政协章程履行职能、开展工作、发挥作用。各级政协要加强自身建设、提升能力素质、完善平台载体,把工作主线抓得更牢、把中心环节扣得更紧,把协商品牌擦得更亮,在新时代社会主义现代化强省建设中再立新功。

葛慧君代表政协第十二届山东省委员会常务委员会作工作报告。葛慧君说,在全国政协的有力指导下和中共山东省委的坚强领导下,省政协常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,锚定“走在前、开新局”,主动担当作为,积极务实履职,为新时代社会主义现代化强省建设作出了积极贡献。特别是2022年,我们把迎接中共二十大、学习宣传贯彻中共二十大精神作为全年工作的主线,守正创新、拓展深化、改进提升,努力干出新时代人民政协新样子。五年来,我们对发挥专门协商机构重要作用、做好新时代政协工作有了更加深刻的体会:必须毫不动摇坚持党的全面领导,必须准确把握人民政协性质定位,必须胸怀大局、把握大势,必须树立与新时代要求相适应的思维方式,必须加强制度化、规范化、程序化等功能建设,必须切实

强化委员责任担当。

葛慧君指出,中共二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,赋予人民政协新的使命任务。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大精神,认真落实省第十二次党代会精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,充分发挥专门协商机构作用,加强制度化、规范化、程序化等功能建设,提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平,完善人民政协民主监督和委员联系界别群众的制度机制,推动全省政协工作迈上新台阶,为“走在前、开新局”贡献更多政协力量。

葛慧君强调,实现现代化强省建设宏伟目标,需要亿万齐鲁儿女勠力同心、携手前行。我们要牢牢把握团结奋斗的时代要求,以奋进者的昂扬姿态,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,一起来想、一起来干,在中共山东省委的坚强领导下,齐众心、汇众力、聚众智,为全面开创新时代社会主义现代化强省建设新局面作出新的更大贡献。

段青英代表政协第十二届山东省委员会常务委员会作提案工作报告。

出席大会并在主席台就座的还有:姜异康、陈光林、夏红民、白玉刚、王宇燕、刘强、曾赞荣、李猛、张海波、江成、张江汀、孙立成、王随莲、王良、齐涛、王云鹏、王华、凌文、范华平、范波、宋军继、周立伟、张甲天、霍敏、顾雪飞、吴翠云、郭爱玲、雷杰等。

广告

## 新春家宴皆大欢喜

烟火起,暖人间,又是一年春节团圆时。春节对于中国人的重要性不言而喻,年夜饭更是其中的重头戏。一家人围桌而坐,“吃好喝好”必定是此时的关键词。

阖家团聚,好菜上桌,喜庆当红时刻该喝啥?近日,山东老字号协会向全国消费者推荐张裕解百纳作为年货好礼!推荐语如下:始于1931年的张裕解百纳,不只是山东年货中红酒的“不二之选”,更是享誉世界的红酒品牌,让世界更爱中国红!

诞生于1931年的张裕解百纳,是烟台人最熟悉的年味,也是每年年夜饭家人吃好喝好的“答案”。

### 新年的祝福 藏在吃喝里

新年讲究的是“吉利”二字,在全国各地我们可以看到五花八门、各有讲究的讨彩年夜菜。在烟台,人们更是为新春家宴上的每道菜赋予不同的美好寓意:寓意“年年有余”的糖醋黄花鱼、寓意“福禄寿喜”的四喜丸子、寓意“招财纳福”的鲅鱼饺子。

俗话说“有菜无酒不成宴”,尤其是在讲究彩头的新春家宴上,一瓶自带喜气的国货之光——张裕解百纳是点睛之笔,可以与各样讨彩大菜吉祥搭配。四喜丸子配张裕解百纳,“福禄寿喜、红运当头”,鲅鱼饺子配张裕解百纳,“招财纳福、大展宏图”……

不仅寓意百搭,张裕解百纳在口感上



张裕解百纳N398

也与各类菜式相得益彰,一如其名海纳百川、包容万物之意。早在上世纪三四十年代的春节,张裕解百纳就已是家宴的潮流标配。历经90余年的匠心传承,如今张裕解百纳更懂中国人口味,酸度适中、果香浓郁的口感既可以凸显各样菜式风味,更能让亲友们胃口大开。

在一声声“吃好喝好”的招呼声中,在觥筹交错间,围坐在一起的一家人在不经意或不经意之间就已共同完成对彼此的祝

## 张裕解百纳开启

福,这种含蓄温暖的祝福方式是独属中国人的浪漫。

### 皆大欢喜 张裕解百纳开启

红色自古是中国人东方瑞色,红酒有喜庆、喜悦之意。喝红酒不仅表达对家人朋友的关心与祝福,也是对新一年的美好祝福。在年夜饭这一皆大欢喜时刻更需要有一款当红之酒相庆。

从中国第一干红葡萄酒品牌到亚洲TOP1葡萄酒品牌,目前张裕解百纳全球累计销量已经突破6亿瓶。

在2020年,全球权威酒类媒体Drinks Business(简称DB)于伦敦举办的“全球畅销葡萄酒大单品盲品赛”上,张裕解百纳以90分的成绩,打败了法国木桐嘉棣、西班牙桃乐丝、美国嘉露家族庄园、智利干露红魔鬼等一众世界著名的畅销品牌,荣获冠军。“我们品尝了13款来自世界各地最知名、最畅销的葡萄酒,我给张裕解百纳打了最高分。”拥有世界葡萄酒大师(MW)头衔的DB主编Patrick Schmitt MW表示,“张裕解百纳拥有馥郁且纯净的水果香气,饱满多汁,令人愉悦,是一款非常有竞争力的酒。”

值得一提的是,来自德国的世界侍酒大师方克·卡默(Frank Kaemmer MS)也是张裕解百纳的忠实粉丝。他曾与大家分享自己与解百纳的故事:“我跟我妻子在每天晚餐时,都喜欢喝一杯N158(张裕解百纳特选级),而N268(张

裕解百纳珍藏级),我会放在周末跟家人们聚在一起享用晚餐时饮用;不过在重大节日或者重要场合,我会选择N398(张裕解百纳大师级)。”

目前张裕解百纳已出口至全球30国,进驻欧洲5000多家卖场销售,是目前全球销量最大的葡萄酒单品之一,也是全球餐桌上的当红之酒。

宴,是中国传统文化的重要组成部分,赋予了生活隆重的仪式感。酒,传承了数千年的宴席之礼,为相聚带来了欢愉的氛围。值此新春佳节来临之际,张裕解百纳特意为烟台人新年宴推出双重好礼(烟台地区360家门店同步进行)。

**新春家宴,皆大欢喜,张裕解百纳开启!**

### 福利一

凡是购买外箱上贴有“购整箱本品赠张裕解百纳(188ml)两瓶”的解百纳产品,即可在购买门店领取张裕解百纳188ml两瓶。

### 福利二

凡是购买三箱以上的张裕解百纳(N158及以上)产品,用于各类10桌以上宴席,并将本品作为唯一宴用葡萄酒,张裕公司将赠送您价值千元的3L解百纳大酒一瓶。

以上买赠活动详询当地各大酒行。

\*本活动最终解释权归烟台张裕酒业销售有限公司所有